
В Усть-Илимске раскрыто убийство сторожа магазина

Ночью 9 сентября 2014 года в дежурную часть ОП МО МВД России «Усть-Илимский» поступило сообщение о том, что в одном из магазинов, расположенном по ул. Юбилейной обнаружено тело 65-летнего мужчины с видимыми признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 8 сентября в помещение магазина «Продукты» зашли двое неизвестных преступников, один из которых ударил и повалил на пол сторожа, второй в это время нанес ему множественные удары бутылками по голове. Травмы для мужчины оказались смертельными. После этого злоумышленники связали веревкой продавца, похитив продукты питания, алкогольную продукцию и денежные средства скрылись с места преступления. Женщина, освободив руки, вызвала сотрудников полиции. По горячим следам сотрудниками уголовного розыска были задержаны подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления. Ими оказались ранее судимые местные жители 20 и 29 лет. В настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791168>